Gemeente Madastricht

> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ BEZOEKADRES
Mosae Forum 10

6211 DW Maastricht

Aan de fractie van de Partij van de Arbeid POSTADRES
de heer J .Pellaers Postbus 1992

6201 BZ
ONDERWERP DATUM BIJLAGEN
Schriftelijke vragen inzake Kdbbesweg 16 maart 2026 --

Verzonden: 17-03-2026

BEHANDELD DOOR TELEFOONNUMMER ONZE REFERENTIE
RHG (Roger) Vluggen 043 35 2026.00778
E-MAILADRES FAXNUMMER UW REFERENTIE

Roger.Vluggen@maastricht.nl -

Geachte heer Pellaers,

Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft
over de teruglevering van grond aan de Kébbesweg/Habitatsingel en de mogelijke ontwikkeling van
een Park & Ride op deze locatie.

Vraag 1:
Is deze grond nu dus eigendom van de gemeente Maastricht?

Antwoord 1:
Ja, de grond is eigendom van de Gemeente Maastricht.

Vraag 2:
Over hoeveel vierkante meters gaat het en onder welke straathamen valt de grond?

Antwoord 2:
Deze grond ligt aan de Kobbesweg en grenst gedeeltelijk aan de Habitatsingel. Het totale oppervlak
bedraagt 13.845 m2.

Vraag 3:
Is deze grond volledig te gebruiken voor de door meerdere politieke partijen gewenste Park en Ride
voor verkeer komende over de A2?

Antwoord 3:

De locatie kan mogelijk gebruikt worden voor een Park & Ride. Momenteel onderzoeken wij of een
P+R aan de Kébbesweg geschikt kan zijn en welke aanvullende mobiliteitsmaatregelen hiervoor
nodig zijn.
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DATUM
16 maart 2026

Vraag 4:

Kan en wil het college op korte termijn laten onderzoeken of er ter plaatse een Park en Ride kan
worden aangelegd?

Antwoord 4:

Ja. Zie het antwoord op vraag 3.

Hoogachtend,

Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht,

John Aarts
Wethouder Mobiliteit, Stadsbeheer, Vastgoed, Duurzaamheid en Hospitality
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